Chyby v cviceniach:

cvicenie 06, cas 01:05:53, zle vyratany polynom, (x? + 2x — 3) je zle, ma byt (x? + 2x + 5)
cvicenie 08, cas 00:12:06, skalarny sucin u - v = —8

cvicenie 09, cas 00:09:22, vektor v prva suradnica ma byt 2 lebo ¢; —a; = 1 — (—1), takze aj
determinant nebude 6, ale 2+ (3 — 2) = 2

cvicenie 10, cas 00:52:34, vo vseobecnej rovnici roviny p absolutny clen nema byt 20, ale 14
cvicenie 11, cas 00:22:05, zle napisana rovnica, malo by byt x?2 — (y + 1)2 — 2(z — 1)? = 0,
takze aj d’alSie rieSenie bolo ovplyvnene touto malou chybou

cvicenie 11, cas 00:41:50, malo by byt (x + 1)2 + 4(z— 1)2 = -8k, k <0



